
































UA КЕРУВАННЯ ОБІГРІВАЧЕМ "2L"			
Функція	Режим, з якого доступна дана функція	Що потрібно зробити	Подальша індикація (деякі функції потребують подальших дій)
Установка температури повітря в приміщенні	блимає (іде нагрів)  +0,5° Обігрів включений. Підтримується задана температура. Відображається температура в кімнаті (21,5°).	 Короткочасно натисніть будь-яку кнопку	 Поки блимає задане значення температури кімнати, короткочасним або тривалим натисканням кнопок "+" або "-" встановить потрібну установку. При бездіяльності більше 5-ти секунд установка автоматично завершується.
Блокування кнопок (від дітей і т.п.)	-	 При натиснутій кнопці "+" вставте вилку в розетку і не раніше, ніж через 2 секунди відпустіть кнопку	 Блокування підтверджується короткочасним відображенням даної індикації (також і при подальших натисканнях на кнопки).
Розблокування кнопок	-	 При натиснутій кнопці "-" вставте вилку в розетку і не раніше, ніж через 2 секунди відпустіть кнопку	 Розблокування підтверджується короткочасним відображенням даної індикації.
Вимкнення обігріву	 Обігрів включений	 Натисніть і утримуйте будь-яку кнопку близько 2-х секунд	 Послідовно відображається  Обігрів вимкнений, яскравість знижена (реж. термометра)
Включення обігріву	 Обігрів вимкнений	 Натисніть і утримуйте будь-яку кнопку близько 2-х секунд	 Послідовно відображається  Обігрів включений.
Включення обігріву на заданий час	 При включенні і виключенні обігріву (див.вище)	 Поки відображаються прочерки (2 сек.) короткочасно натисніть "+" або "-"	 Встановіть необхідне число годин (1... 12) протягом, яких буде підтримуватися задана температура. Робота по таймеру підтверджується пульсуванням екрану. Після закінчення часу обігріву буде вимкнений.
Додаткові функції			
Перегляд температури поверхні обігрівача	 Обігрів включений	 Короткочасно натисніть обидві кнопки	 Короткочасно відображається  Температура відображається кілька секунд.
Установка граничної температури поверхні обігрівача	 Установка температури повітря в приміщенні	 Поки значення блимає одночасно натисніть і утримуйте близько 2-х секунд обидві кнопки	 Поки блимає встановлене значення граничної температури, короткочасним або тривалим натисканням кнопок "+" або "-" встановить потрібну установку. При бездіяльності більше 6-ти секунд установка автоматично завершується.
Дозвіл автопониження потужності обігрівача на 50%	 Установка граничної температури поверхні обігрівача	 Поки значення блимає одночасно натисніть обидві кнопки, вийміть і вставте вилку в розетку і не раніше, ніж через 2 секунди відпустіть кнопки	 Дозвіл підтверджується короткочасним відображенням даної індикації. При зниженні тепловтрат приміщення обігрівач може навантажувати електромережу в 2 рази менше. При цьому нагрів відображається з паузами.
Заборона автопониження потужності обігрівача	 Установка граничної температури поверхні обігрівача	 Поки значення блимає одночасно натисніть обидві кнопки, вийміть і вставте вилку в розетку і не раніше, ніж через 2 секунди відпустіть кнопки	 Заборона підтверджується короткочасним відображенням даної індикації.

* - для зручності користування таблицею однойменні режими виділені своїми кольорами.